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TISZTA FEJ ÉS TISZTA KÉZ 
 
 

„Nem elég a célt látni; 

Járható útja kell! 

Nem elég útra kelni, 

Az úton menni kell 

Egyedül is! Els nek, 

Elöl indulni el! 

Nem elég elindulni, 

de mást is hívni kell! 

S csak az hívjon magával, 

Aki vezetni mer!” 

(Váci Mihály) 

 
Mit szeretne megvalósítani a Civil 
Kontroll Egyesület? 
 
 
Önkormányzat 
 
A Civil Kontroll Egyesület az eljövend  feladatoknak 
megfelel en, úgy szeretné átalakítani a Polgármesteri Hivatal 
szervezetét, hogy hatékonyabban tudjon m ködni.  
 
Ha szükséges, akkor járjon ez együtt átszervezéssel, 
átcsoportosítással, lehet leg a jelenlegi létszám megtartása 
mellett.  
Elvárjuk a Polgármesteri Hivatal vezetését l, hogy tegyen 
hatékony lépéseket az egyértelm en jogellenes építkezések, a 
szabálytalan csatorna rákötések és a csapadékvíz-elvezetések 
ellen. Ezek szankcionálását következetesen, minden esetben 
tegye meg. 
Elkötelezettek vagyunk az e-önkormányzat megvalósításában. 
El  fogja segíteni minden olyan döntés meghozatalát, amely 
lehet vé teszi polgáraink részére önkormányzati, polgármesteri 
hivatali ügyeik elektronikus intézését. 
 
A bekövetkezett változásokhoz alkalmazkodva és a várható, 
további sz kös anyagi lehet ségeket figyelembe véve, 
költségtakarékos és hatékony önkormányzati gazdálkodás 
megvalósítását fogjuk javasolni. A m ködésben tapasztalható 
párhuzamosságokat igyekszünk megszüntetni.   
 
 
Elképzelésünk szerint, a jöv ben megvalósuló fejlesztések 
kiválasztásánál, az alábbi szempontok játszanak szerepet: 

 Az Önkormányzat várható teherbíró képessége (saját 
bevételeink nagysága); 

 A nemzetközi, hazai gazdasági és társadalmi 
folyamatok, a deviza alapú kötvényekre való tekin-
tettel; 

 M ködési költségek els dleges prioritást élveznek; 
 Szociális ellátórendszer fenntarthatósága; 
 Fennálló hitelállomány csökkentése; 
 Teret kell biztosítani a felnövekv  generáció 

érdekeinek megjelenítésére. 
 Támogatni kell - hagyományteremtés szándékával - a 

kulturális és m vészeti rendezvényeket. 
 Fontos a civil szervezetek kezdeményezéseinek 

ösztönzése és felkarolása. 
 

 
 
 

 Er síteni kell a kialakult kistérségi gondolkodást, együtt 
munkálkodást, mert fejlesztési elképzeléseink terén több 
lehet séghez juthatunk. 

 
A gazdálkodás alapja a mindenkori elfogadott éves költségvetés. 
Tervezése, elfogadása, végrehajtása során figyelemmel kell lenni az 
adósságállomány csökkentésére, a m ködési célú hitelfelvétel 
elkerülésére, mérséklésére.  

 
 

Maglód adósságállománya már 2009. év végén, kb. 3 milliárd Ft 
nagyságra duzzadt!  

 
 
Ez azt jelenti, hogy az adósságból minden egyes lakosra 263 274 Ft 

jut. Ha ezt kivetítjük egy négyf s családra, akkor drámai 1 053 093 

Ft, azaz több mint egy milliós szám jön ki. Ezzel a lakosságra vetített 

számmal, Maglód benne van az els  ötven legjobban eladósodott 

település között. 

Az els  intézkedésre javasoljuk, hogy az adósságállományt tekintsük át 
és ez alapján az alábbiak végrehajtását szorgalmazzuk:  
 
 A költségvetési koncepcióban szigorú és következetes programot 

kell indítani, és végrehajtani a m ködési hiány megsz ntetése 
érdekében, 

 Dologi kiadások átgondolása, 
 Polgármesteri Hivatal és intézményei munkaszervezetének 

átalakítása, átszervezése, hatékonyság növelése, 
 A TEFÜ strukturális átalakítása, felkészítése a városi 

vagyongazdálkodási feladatok ellátására, 
 Intézmények rezsi költségeinek (pl. energiafelhasználás) 

csökkentése – ehhez részben felújításokra, korszer sítésre van 
szükség, 

 Ingyenes fejlesztési, pályázati tanácsadás a helyi vállalkozások 
számára. 

 
Településrészek összehangolt fejlesztése, a településrészek 
sajátosságainak figyelembevételével történhet meg. 
F  célunk a város eddig mostohán kezelt, nem kell képpen képviselt 
körzeteinek felzárkóztatása!  
 
 
Fejlesztéssel kapcsolatos sorrend javaslatunk: 
 
 
 Bölcs deépítés,  
 Önálló szennyvíztisztító komplexum létesítése - el nytelen 

koncessziós megoldás kizárásával, 
 Önálló vízellátás a település egészére vonatkozóan, 
 Egészségügyi ellátórendszer (teljes kör  szakrendel ) városi 

igényekhez emelése, 
 A termálvíz készlet által adott lehet ségeket kell megvizsgálni és 

befektet t kell keresni egy termálfürd , rekreációs központ 
létrehozás tekintetében (gyógyturizmus), mind az önkormányzati 
fenntartású intézmények termálvízzel való f tésére, 

 Kritikus pontokhoz térfigyel  kamerák kihelyezése. 
 

 
Az öner  megteremtésén felül, szükséges a személyi feltételek 
biztosítása, ezért szükséges a Polgármesteri Hivatalon belül az 
önkéntes Fejlesztési Tanácsadó Testület státuszának kialakítása. 
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Szorgalmazzuk az oktatási, nevelési, m vel dési intézmények 
városi szint  együttm ködését (szabadid s, kulturális programok, 
stb).  
Stabil alapokra kívánjuk helyezni az önkormányzat korosztályi 
politikáját. Szorgalmazzuk az állandó „Ifjúsági Önkormányzat” 
és az „Id sek Tanácsának” létrehozását. 
 
A város jelent s fiatalodáson ment keresztül, az elmúlt években 
kitelepedett fiatal gyermekes, és gyermekvállalás el tt álló 
családoknak köszönhet en. Szeretnénk, hogy az itt él  fiatalok 
megtalálnák helyüket, hozzá kell segíteni ket, a kulturált 
szórakozási, kikapcsolódási és tanulási lehet ségekhez. Kiemelt 
szerepet kell kapnia a jöv  nemzedékkel való foglalkozásnak. A 
Családsegít  és a Véd n i szolgálat tekintetében tisztában 
vagyunk azzal, az Európában szinte egyedülálló el nnyel, 
amelyet a családsegít k és a véd n k munkája jelent. Napi 
kapcsolatban állnak a családokkal, a gyermekek fejl dését napra-
készen követik, véleményüket és javaslataikat a szociálpolitikai 
döntések meghozatalánál figyelembe kell venni. 
 
A Civil Kontroll Egyesület szem el tt kívánja tartani az id sebb 
generáció sajátságos problémáit is. Testi és lelki gondozásuk 
abban a környezetben, ahol napjaikat élik, a városvezetés elemi 
kötelessége. Széles körben ismertté kell tenni a jelz rendszeres, 
segítségnyújtás intézményi ellátását. Az önkéntes SZEM 
(Szomszédok Egymásért Mozgalom) beindítása, a közbiztonság 
er sítése érdekében kiemelt feladat. 
Alap célkit zés, hogy a város lakossága által igénybevett 
egészségügyi szolgáltatások továbbra is biztosítottak legyenek, 
lehet ség szerint, színvonaluk emelkedjen. Helyi gyermek és 
feln tt orvosi ügyelet létesítésének lehet ségét meg kell 
vizsgálni, és megvalósítását el kell kezdeni. Módot kell találni a 
XVII. kerületi Medical Center újbóli igénybevételére, amíg nem 
rendelkezünk saját szakrendel vel. 
 
A város hagyományainak, értékeinek meg rzése, hagyomány-
teremt  kezdeményezések felkarolása sem maradhat ki a ciklus 
feladataiból. Meg kell valósítani a Tájházat, a jelenleg 
szakszer tlenül tárolt helytörténeti gy jteményt pedig méltó-
képpen ki kell állítani. 
 
Ki kell alakítani egy tisztességes információs rendet. A városi 
újsággal szembeni elvárás, hogy korrekt viszonnyal, egyforma 
távolságot tartva a pártok, frakciók, civilszervezetek között, 
tudósít az önkormányzati üléseken történtekr l, a határozatokról, 
id r l id re lehet séget ad a helyi képvisel knek, hogy 
beszámolhassanak választóiknak a ténylegesen elvégzett 
munkáikról, eredményeikr l, elmondhassák véleményüket a 
saját, valamint az önkormányzat tevékenységér l, de nem ad teret 
személyeskedéseknek, parttalan vitáknak. Nem szólhat a lap az 
önkormányzat állandó sikertörténetér l. Tényeknek, vélemé-
nyeknek, kritikáknak is helyt kell adni, különben hiteltelenné 
válik a lap. Továbbá, állandó és friss aktuális információt kell 
biztosítani, hiszen nagy számmal élnek id s, vagy szegényebb 
emberek, akiknek a helyi lap jelenti az információt, a kapcsolatot 
a világgal. Meg kell vizsgálni a lehet ségét annak, hogy a 
közpénzb l készül  városi lap takarékosabb módon el állítható 
és terjeszthet  e?  
 
A Civil Kontroll Egyesület a meghozott döntések törvényessége 
és azok végrehajtás felett rködik.  
Bevezetésre kerül a mindenkori polgármester rendszeres 
beszámolási kötelezettsége. Minden testületi ülésen a 
polgármester tájékoztatja a testületet az id szer  kérdésekr l, 
számot ad a lejárt határidej  önkormányzati határozatokról és 
egyéb önkormányzati döntések végrehajtásáról. 

A Civil Kontroll Egyesület az egyetlen helyi szervezet, melynek 
konkrét elképzelése és szakmai háttere van a pénzügyi és intézményi 
válságkezelésre. A Civil Kontroll Egyesület jelöltjei és tagsága 
garancia az ideológiamentes, szakmai döntéshozatal megvalósítására. 
Most döntsön Ön! Ha ezt szeretné, hogy megvalósuljon, akkor 
 

Szavazzon a 
Civil Kontroll Egyesület 
jelöltjeire, mert ez egy  

igazán pártatlan, tiszta fej  és tiszta kez   
csapat! 

 
 

                              1. választó körzet 
Nabilek Róbert 

Bölcsész 
Budapesten születtem 1975-ben, iskoláimat 
Budapesten, Moszkvában és Pécsett végeztem. 
Végzettségem szerint bölcsész vagyok, szláv 
filológus.   
Jelen pillanatban eredeti szakmámtól messze 

kerültem, spedit r céget vezetek itt Maglódon. Feleségemmel, aki 
textiltervez  m vész, négy éve döntöttünk úgy, hogy a zajos nagyváros 
után egy Budapest közeli települést választunk lakhelyül.  Sok-sok 
keresés után a választás Maglódra esett, barátságos környezete és 
kedves lakói miatt. Illetve úgy éreztem, itt lehet ség van a fejl désre. 
Az eltöltött évek során úgy tapasztaltam, hogy a fejl dés önmagától 
nem jön létre. Ehhez kim velt f kre és társakra van szükség. 
Számomra az élhet bb Maglód megvalósulása nemcsak pénz kérdése, 
hanem összefogás és sok-sok munka gyümölcse. Ezért lettem 
kezdetekt l fogva a tagja a Maglódi Civil Kontroll Egyesületnek. 
Alapelvem, hogy legfontosabb a közjó és csak azon belül az egyéni 
boldogulás. Gondolkodásom általában bíráló, ugyanakkor mindig épít  
jelleg , megoldást keres . Szeretem az értelmes vitákat, elfogadom az 
ésszer  kritikát. Nyitott voltam és vagyok bárkivel az együtt-
m ködésre, amennyiben az eredményt l sz kebb hazám, városom és 
térségünk fejl dése remélhet . A települést érint  éget  kérdések 
mellett, f ként kulturális kérdésekkel kívánok foglalkozni. Fontosnak 
tartom az Ófalu hagyományainak meg rzését és a zömmel itt található 
slakosság nyelvi gyökereinek ápolását, ennek intézményesítését. 

Hiszen egyetemi képzettségem is erre predesztinál. Kérem, adjon 
nekem bizalmat, és ígérem, számíthat rá, hogy csak térségünk, az Ön és 
családja életterének fejl dését szolgáló javaslatokat terjesztek el . 
Ígérem, hogy képvisel i munkámat folyamatosan nyomon követheti 
személyesen, vagy az interneten. És ígérem, hogy "elérhet " és nyitott 
leszek, mint eddig is mindig szavazókörzetem, vagy az egész település 
lakóinak problémáira. 
 
 

                                2. választó körzet 

Lovasi József 
Nyugállományú rend rtiszt 

Felkészültségem alapján a rend ri pálya 
több területén dolgoztam. 1991. június 01-
t l nyugállományba vonulásomig a Pest 
Megyei Rend r-f kapitányság állomá-

nyába tartoztam. F  szakterületem a közrend, közbiztonság a 
közlekedés rendje, és biztonsága volt. Ezeken a területeken kerültem 
szorosabb kapcsolatba az Önkormányzati munkával is.  
A Maglódon tapasztaltak alapján írtam néhány figyelemfelkelt  
anyagot az Önkormányzat illetékeseinek, de sajnos nem igen voltak 
fogékonyak rá, még ha az törvénysértéses mulasztásra is mutatott rá. 
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Ez sarkalt arra, hogy tevékenységemet mégse hagyjam abba. A 
Civil Kontroll Egyesületnél találtam megfelel , a 
rendelkezéseket és törvényeket betartani és betartatni akaró 
partnerekre. Velük együtt meger sített, valóban független 
szakmai háttérrel vágok neki a képvisel  jelölti megmérette-
tésnek.   
Amit mindannyiunk érdekében másképp kellene csinálni: 
- a jogi el írások messzemen  betartása és betartatása a 
képvisel i testületben és az önkormányzat dolgozói körében, 
mert e tekintetben szerintem Maglódon anarchia uralkodik 
- a jogalkalmazókkal való jobb együttm ködés a lakosság 
érdekében 
- jogi és magán személyek tekintetében szükséges a szorosabb 
együttm ködés kialakítása, mert nélkülük nem lehet hatékony az 
önkormányzati munka 
- tárgyi eszközök megléte egy önkormányzaton belül igen fontos. 
Ehhez rendelkezik Maglód városa épületekkel és egyéb tárgyi 
eszközökkel, de azokat jobb szervezéssel kell a köz szolgálatába 
állítani. 
   A szakmai munka jobbá tétele is ezt a célt szolgálhatja; 
- társadalmi szervezetek bevonása és a támogató ötleteinek 
kihasználása fontos feladat, amelyet szeretnék még szorosabbá 
tenni. Egyik alapvet en meghatározó társadalmi szervezet a 
Polgár rség, melyet nem csak támogatni kell, hanem tájékoztatni 
és beszámoltatni is a tevékenységér l és függetleníteni a politikai 
klikkekt l. 
   A társadalmi szervezetek az oktatás jobbá tételének is lehetnek 
eszközei.  
  Éppen ezen munkálkodik a Rendészeti Kiképz k Szövetsége, 
melynek a Közép-Magyarországi Régió vezet je vagyok. 
  A településen az egyik legfontosabb feladat, melyet meg kell 
oldani, a közlekedési rend felülvizsgálata, mely területén az 
önkormányzat 12 éve törvénysértéses mulasztásban van. 
Kitüntetett szerepet szeretnék szánni a drog prevenciónak és az 
ifjúságvédelemnek. (E tekintetben településünk egyre fenye-
getettebb!!!) 
Össze kell hangolni a városban m köd  közterület felügyelet és a 
település rség munkáját. Ezek nem dolgozhatnak külön-külön. 
A feladat közös, a közterület rendjének biztosítása, nem a 
parkolás, hanem a munkaköri leírásukban meghatározottak 
maradéktalan betartása.   
 
 

           3. választó körzet 

                            Szabóné 
                   Zéman Mária 

Közgazdász 
 

Nevem: Szabóné Zéman Mária, 
közgazdász tanári végzettséggel 
rendelkezem. 16 évig közgazdász 

tanárként tanítottam egy budapesti középiskolában. 12 éve a Pest 
Megyei és Érd Megyei Jogú Városi Kereskedelmi és 
Iparkamaránál szakképzési vezet ként dolgozom. 
Születésemt l fogva Maglódon lakom.  
Szeretném, ha egy jól gazdálkodó, városért tenni akaró városi 
vezetés jönne létre. Rendkívül fontosnak tartom többek között 
olyan szakemberek részvételét a város döntéshozó testületében, 
akik megfelel  ismeretekkel és végzettséggel rendelkeznek 
ahhoz, hogy helyre hozzák a szerintem eddigi felel tlen, hozzá 
nem ért  gazdálkodás következményeit és megakadályozzák a 
további katasztrofális eladósodást. 
 
 

4. választó körzet 
Kovács Zoltán 

Informatikus 
      Egészségügyi Stratégiai Kutatóintézet. 
Itt az alkalom, hogy a sehová nem vezet  
pártpolitikai csatározások helyett az 
önkormányzás visszanyerje eredeti ér-
telmét. Nem kell ehhez más, csak annyi, 
hogy akarjuk kezünkbe venni a sorsunk 

irányítását és merjünk véget vetni az önkényes kormányzás kor-
szakának! 
A falusi polgármesteri hivatalt egy városi, ügyfélközpontú, 21. századi 
hivatallá kell tenni! A Civil Kontroll Egyesület felett nem áll felettes 
irányító hatalom, mert mi felettünk a Maglódi lakosok állnak. Célunk a 
helybeliek életmin ségének és komfortérzetének javítása. Meg kell 
állítani a pazarló gazdálkodást és a „kéz-kezet mos” alapon történ  
döntéshozatali rendszer további m ködését. Most egy a tét, marad 
minden a régiben, vagy velünk, egy új és hozzáért k csapatával 
megkezdjük Maglód talpra állítását. Négy évre szóló és vezetésemmel 
kidolgozott ciklusprogramunk az élet minden területére kiterjed en 
megoldást kínál, kizárólag szakmai alapon megvalósítva. Nagy-
családosként pedig különösen kitüntetett figyelmet szeretnék szánni a 
szociális ügyeknek. 

 

5. választó körzet 

Perényi Gábor 
Vízügyi mérnök 

Perényi Gábor vagyok, 56 éves, n s, 
egy lányom van.  
Kétdiplomás vízépít  mérnök vagyok, 
m szaki igazgatóhelyettesként dolgo-
zom a Budapesti Vízügyi Igazgató-

ságon. 2003-ban költöztünk Maglódra és úgy gondoltam, hogy szakmai 
tudásomat és élettapasztalatomat hasznosítani tudnám a város 
érdekében, ezért beléptem az alakuló Civil Kontroll tagjai közé. A 
Civil Kontroll Egyesület delegált az önkormányzat mellett m köd - 
annak munkáját segít - m szaki bizottságba. 
Jelöltségemmel a képvisel  testület szakmaiságát szeretném er síteni, 
nem politikai, hanem a civil emberek képviseletében. 
Úgy látom - és ezt is képviselem-, hogy egy kisvárosnak nem politikai 
belharcokra van szüksége, hanem útra, vízre, szennyvíztisztítóra, vilá-
gításra, kultúrára, iskolára, óvodára …stb. A képvisel  testületeknek az 
emberek, azaz a város érdekeit kell képviselni, nem egyéni ambíciókat, 
vagy politikai pártokét. A Civil Kontroll képviseletében ezt meg-
ígérhetem, megválasztásom esetén minden er mmel ezért fogok 
dolgozni, küzdeni. Megválasztásom esetén f  feladatomnak a 
felszámolás alatt álló Maglódi víz és csatornam  rendbehozatalát és a 
helyi termálvíz kiaknázásának lehet ségeit tartom. 
 

                           6. választó körzet 

Kovácsné Lebedy Ágnes 
Informatikus 

Budapesten születtem 1956. március 8-án, 
születésem óta Maglódon élek, itt jártam 
iskolába.  
Településünket nem csak lakhelyemnek tekin-
tem, de szeretnék tenni is érte.  

Húsz éven keresztül Budapesten dolgoztam, megtapasztalva az ingázók 
nem éppen kellemes életét, járhatatlan út a vasútállomásig, zsúfolt 
vonat, fárasztó utazás. 
Jelenleg informatikusként dolgozom, és oktatással is foglalkozom. 
 Négy éve vagyok a Maglódi A-29 Postagalamb Sport Egyesület 
elnöke. A versenyek lebonyolítása mellett kiállításokat szervezek. 

Civil Kontroll Egyesület – Maglód



 
  

www.civilmaglod.hu 
civilkontroll.maglod@gmail.com 

 

Rendszeresen részt veszünk az egyesülettel a város kulturális 
rendezvényein. Az itt látottak és az elmúlt húsz év tapasztalatai 
alapján határoztam el, hogy tevékenyebben szeretnék részt venni 
a Képvisel  Testület munkájában, mivel humánus, 
emberközpontú vénám hiányolja a szélesebb párbeszéd kiala-
kítását.  
 Nagyon sokan egyáltalán nem is tudják, hogy ki egy adott terület 
képvisel je, és hogy az a képvisel  mivel foglalkozik. 
Elkeserít , hogy olyan tragédia is megtörténhet, amikor egy 
egész család megy el közülünk, és a szomszédok azt sem tudták, 
hányan éltek a lakásban közel harminc évig. Egy kis oda-
figyeléssel pedig emberi életeket lehet megmenteni. 
Csodálkozunk, hogy az es víz betódul a kertekbe, pincékbe, 
miközben éveken keresztül meggondolatlanul temettük be az 
árkokat, amiket szüleink, nagyszüleink nem véletlenül alkal-
maztak a felszíni vizek elvezetésére. 
 Egy járhatatlan útszakasz, egy rosszul el készített testületi 
szavazás következménye, állandósult problémákat okoz, melyek 
után úgy t nik nincs megoldás. Pedig csak az emberek érdekeit 
szem el tt tartva, helyes szakmai döntéseket kellene hozni. 
A kisállattartás szomszédok viszálykodásához vezet, melyek 
szintén megoldhatók lennének megfelel  odafigyeléssel és 
toleranciával. 
Sok olyan bosszúság, gond, tragédia megakadályozható lenne, 
ami nem milliók, csupán odafigyelés és esetleg jó ötleteket 
hasznosításának kérdése. 
A jelen gazdasági helyzetben az anyagi gondok sajnos adottak, 
de a jobb közérzet érdekében vissza kell állítani a kommunikációt 
a megfelel  fórumokon és az orvosolható problémákat nem 
szabad a sz nyeg alá seperni. 
Képvisel  Testületbe történ  beválasztásom esetén az estleges 
érdekellentéteket szeretném párbeszéddé szelídíteni. Szeretném, 
ha Polgárok gondjai, problémái eljutnának a megfelel  fóru-
mokra és a lehet  legnagyobb százalékban kielégít  választ, 
megoldást kaphatnának. Körzetemben pedig kitüntetett szerepet 
szánnék a vasútállomás és környéke rendbehozatalának és a 
közvilágítás kisvároshoz méltó rendbetételének. 
   
 

                7. választó körzet 

Szalay Péter 
Vállalkozás fejleszt , 

tanácsadó 
Szalay Péter a nevem, 54. évemben 
járok, két gyermekemmel és óvón  
párommal élek Maglódon. 

1984-ben szereztem els  diplomámat ipari formatervez ként, 
majd pár év múlva a gazdasági helyzet hozta változásokat 
követve tanultam mást, s lettem mérlegképes könyvel , majd 
okleveles könyvvizsgáló, kés bb pedig a Szent István 
Egyetemen, vállalkozási szakon hallgattam gazdasági mérnöki 
ismereteket. Folyamatosan képeztem és most is képezem magam. 
Fels fokú informatikai, PQM min ségbiztosítási, ingatlanszak-
ért  és értékbecsl  képesítéseket is szereztem. Sok évig dolgoz-
tam független gazdasági menedzsment tanácsadóként, könyv-
vizsgálóként, tanítottam egy gazdasági f iskolán, tevékeny-
kedtem kereskedelmi és gazdasági területeken. Jelenleg egy in-
formatikai rendszerház ügyvezet je vagyok és ingatlanszakért i 
tevékenységet is folytatok. 
Nem vagyok semelyik pártnak, politikai szervezetnek tagja, nem 
is áll szándékomban sem most, sem a jöv ben csatlakozni 
egyikhez sem, amíg a politikai élet ilyen, vagy mint volt az el-
múlt jó néhány évben. Civil vagyok, civil is akarok maradni.  
A város mindannyiunk otthona, olyan lesz, mint amilyennek tesz-
szük. Akkor lesz jöv nk, ha a városunk m ködni fog. A várost 

m ködtetni kell, az pedig az önkormányzat dolga. Nagyon nem 
mindegy tehát hogy az önkormányzatunk, képvisel testületünk 
hozzáért , független és magasan képzett szakemberekb l, vagy 
valamilyen teljesen más szempontok alapján kiválasztott, hozzá nem 
ért  csapat tagjaiból áll!  
Maglódra jelenlegi helyzetében komoly gazdasági nyomás nehezedik. 
Kilábalni ebb l, jöv t teremteni, szakmailag korrekt és megfelel  
döntéseket hozni csak szakértelemmel lehet! Nincs helye politikai 
csatározásnak, klikkek harcának, ellentéteknek! 
Önnek és nekem, közös a célunk: Maglódon szeretnénk békében, 
nyugalomban, becsületben, megbecsültként élni!  
Ha megtisztel bizalmával, szeretném ismereteimet, tapasztalataimat, 
tudásomat itt kamatoztatni, és a város – ezáltal mindannyiunk - 
jöv jének szolgálatába állítani, különösen a helyi vállalkozásfejlesztés 
területén!  
 

                         8. választó körzet 

Bondorné Farkas Ágnes 
Vállalkozó 

                                         
1964.április 22-én születtem, Maglódon a 
Rákóczi u.13 szám alatt lakom. 
Már a nagyszüleim is maglódi lakosok 

voltak. Az általános iskolát itt végeztem, majd a Veres Pálné 
Gimnáziumban érettségiztem és a Budapesti Tanítóképz  F iskolát 
végeztem el. Néhány évig a XVII. kerületi Zrínyi utcai Általános 
Iskolában tanítottam. Közben férjhez mentem, férjem Bondor 
Miklós szintén maglódi születés . Három gyermekem van (20 és két 17 
éves), még mindhárman tanulnak. Gyes alatt átképeztem magam a 
természetgyógyászat irányába. Gyógynövényboltot nyitottam, amib l 
az érdekl dés elmélyült az egészségügy irányába. Látva a Klenovai 
terület mostoha helyzetét, családi és ismer si összefogással gyógy-
szertárat nyitottunk 1998-ban. Közben elvégeztem a gyógyszertári 
asszisztensképz t is, a gyógyszerész kar elvégzését már a lányomra 
bíztam. Megválasztásom esetén  f ként szavazó körzetemet, de az 
egész várost is érint  oktatási, egészségügyi, infrastrukturális, intéz-
ményrendszeri és közlekedési kérdésekkel szeretnék foglalkozni. 
Hiszen úgy érzem, a klenovai rész e tekintetben meglehet sen 
mostohagyerek itt Maglódon. 
A településrészen elhelyezked  Anna Patikában és a Képvisel  
Testületben pedig nemcsak testi bajokra, hanem minden – az itt él  
embereket érint  – egyéb problémára is gyógyírt szeretnék találni. 
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